trifft gar nichtzu 2 3 4 5 6 trifft vollig zu

s = 0,38 —+—
6,83

¥

...hat die gesamte Lehrveranstaltung gut strukturiert und
nachvollziehbar gegliedert.

trifft gar nicht zu 2 3 4 5 6 trifft vollig zu
s =032
6,89

...ist in der Lage, auch einen komplexen Sachverhalt verstandlich
zu erklaren.



trifft gar nicht zu 2 3 4 5 6 trifft vollig zu

s = 0,38 ——
6,83

...ist in der Lage, eine ruhige und ungestoérte Lernsituation
herzustellen.

trifft gar nicht zu 2 3 4 5 6 trifft vollig zu
s = 0,55 ———
6,78

Ich bin mit der Lehrveranstaltung insgesamt zufrieden.



